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Instrucciones. Resuelva cada uno de los siguientes ejercicios mostrando todo su trabajo.

1. Resuelva la siguiente integral
R

1√
1−(x+1)2

dx =
R

1√
1−u2 du = sin

−1(u) + C = sin−1 (x+ 1) + C

2. Resuelva la siguiente integral
R

sinx
1+cos2 xdx = −

R
du
1+u2 = − tan−1 u+C = − tan−1(cosx)+C

cosx du = − sinx dx

3. Resuelva la siguiente integral
R

1
x2−2x+2dx =

R
dx

(x2−2x+1)+1 =
R

dx
(x−1)2+12 = tan

−1(x− 1) + C

4. Resuelva la siguiente integral
4R
0

1√
25−x2 dx =

4R
0

1√
52−x2 dx =sin

−1 x
5 |40 = sin

−1 4
5 − sin

−1 0 = sin−1 45
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5. Resuelva la siguiente integral
R

e1/t

t2 dt = −
R
eudu = −eu + C = −e 1t + C

6. Resuelva la siguiente integral
R
sec3 xdx = secx tanx−

R
secx tan2 xdx = secx tanx−

R
secx

¡
sec2 x− 1

¢
dx =

secx tanx−
R
sec3 xdx+

R
secxdx

2
R
sec3 xdx = secx tanx+

R
secxdxR

sec3 xdx = 1
2 [secx tanx+ ln |secx+ tanx|] + C

7. Resuelva la siguiente integral
R
x2exdx = x2ex − 2xex + 2ex + C

8. Resuelva la siguiente integral
πR
−π
sin2 xdx =

πR
−π

¡
1−cos 2x

2

¢
dx = π

9. Resuelva la siguiente integral
R
x
√
1 + x2dx =

R
tan θ

√
1 + tan2 θ sec2 θdθ =

R
tan θ sec3 θdθ =

R
sec2 θ tan θ sec θdθ =

(secx)3

3 + C
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10. Resuelva la siguiente integral
R

5−x
2x2+x−1dx

5−x
2x2+x−1 =

3
2x−1 −

2
x+1R ³

3
2x−1 −

2
x+1

´
dx = 3

2 ln
¡
x− 1

2

¢
− 2 ln (x+ 1) + C

11. Calcule los siguientes límites

(a) lim
x→0+

ex−(1+x)
x3 = lim

x→0+
ex−1
3x2 = lim

x→0+
ex

6x = lim
x→0+

ex

6 =
1
6

(b) lim
x→∞

x3

ex = lim
x→∞

3x2

ex = lim
x→∞

6x
ex = 0

12. Calcule la siguiente integral
1R
0

1
1−x2 dx = limt→1

tR
0

1
1−x2 dx = limt→1

tan−1(t) = 1
4π

Bono: Resuelva la siguiente integral
R

ex√
1−e2x dx =

R
du√
1−u2 = arcsin (e

x) + C
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